
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
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Про затвердження складу 
організаційного комітету для 
проведення Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових 
робіт зі спеціальності 
«Інтелектуальна власність» у 
2023-2024 навчальному році

З метою створення умов для залучення та заохочення талановитої молоді 
займатися науково-дослідною діяльністю, підвищення рівня їхньої 
компетентності щодо сучасних технологій, стимулювання їх інтересу до 
дослідницької роботи, на підставі Листа Державної наукової установи 
«Інститут модернізації змісту освіти» від 09.01.2024 №21/08-28 про проведення 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2023/2024 
навчальному році (далі -  Конкурс), Розпорядження Національного університету 
«Чернігівська політехніка» від 11.01.2024 №04-ВС та відповідно до
Положенням про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 18.04.2017 року № 605:

НАКАЗУЮ:
1. Створити та затвердити склад організаційного комітету для 

проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 
спеціальності «Інтелектуальна власність» у 2023-2024 н.р. у наступному складі:

голова оргкомітету: проректор з наукової роботи, д.е.н., проф.
Маргасова В.Г.;

заступник голови оргкомітету, завідувач кафедри менеджменту та 
адміністрування, д.держ.упр., професор Руденко О.М.;

члени оргкомітету:
професор кафедри менеджменту та адміністрування, д.е.н., професор Дука 

А.П.;
професор кафедри менеджменту та адміністрування, д.держ.упр., доцент 

Михайловська О.В.;
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професор кафедри менеджменту та адміністрування, д.е.н., доцент 
Філіпова Н.В.;

доцент кафедри менеджменту та адміністрування, к.держ.упр., доцент 
Лашук О.С

2. Завідувачу кафедри менеджменту та адміністрування Руденко О.М.:
2.1 До 23 лютого 2024 року надіслати до установ вищої освіти листи- 

запрошення з умовами та термінами проведення Конкурсу.
2.2 Провести Конкурс шляхом рецензування та оприлюднення 

рейтингового списку наукових конкурсних робіт (без проведення підсумкової 
конференції) 15 квітня 2024 р. - 10 червня 2024 р.

2.3. До 28 червня 2024 року підготувати та надати звіт про підсумки 
проведення Конкурсу.

Ректор О. О. Новомлинець

Проект наказу вносить: ПОГОДЖЕНО:
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